

ДАЙДЖЕСТ КЛЮЧЕВЫХ ПУБЛИКАЦИЙ В МЕЖДУНАРОДНЫХ СМИ



Засуха уничтожает урожай кукурузы в Зимбабве

Производство кукурузы в Зимбабве в 2024/25 году, по прогнозам, сократится на 60% из-за экстремальных условий засухи, связанных с погодным явлением Эль-Ниньо, согласно отчету Иностранной сельскохозяйственной службы (FAS) Министерства сельского хозяйства США.

Массовый спад урожая в годовом исчислении, который вынудил президента Зимбабве Эммерсона Мнангава объявить «состояние бедствия», является результатом того, что засуха уничтожила более половины посевных площадей Зимбабве, говорится в докладе. В этом году урожай прогнозируется на уровне 635 тыс. тонн по сравнению с 1,5 млн тонн в 2023/24 году.

Внутреннее потребление прогнозируется на уровне 1,9 млн. тонн. Следовательно, FAS заявила, что Зимбабве придется импортировать более 1 млн. тонн кукурузы для удовлетворения местного спроса.

Правительство Зимбабве заявило, что планирует закупать кукурузу при поддержке частных мукомольщиков из Бразилии, Аргентины, России и Соединенных Штатов.

Источник: <https://www.world-grain.com/articles/20125-drought-decimates-zimbabwes-corn-crop>



Турецким зерновым советом определены закупочные цены на зерно 2024

Министерство сельского и лесного хозяйства сделало заявление относительно закупочных цен на зерно на 2024 год, установленных Турецким зерновым советом (ТМО): закупочные цены на зерно урожая 2024 года были определены в размере 10 тыс. турецких лир за тонну для твердой пшеницы, 9 тыс. 250 лир для мягкой пшеницы и 7 тыс. 250 лир для ячменя.

В соответствии с имеющимися данными, по производству зерновых культур на 2024 год, ожидается среднее снижение на 5,4% в группе зерновых по сравнению с прошлым годом. Производство пшеницы ожидается на уровне 21 млн тонн со снижением на 4,5% по сравнению с прошлым годом, говорится в заявлении.

В заявлении отмечается, что совместно с Министерством торговли было принято решение принять и реализовать ряд внешнеторговых мер, чтобы не допустить снижения цен на продукцию из-за плотности предложения в период сбора урожая, обеспечить поставки сырья на экспорт за счет внутреннего производства и обеспечить стабильность рынка в пользу производителя. Импорт пшеницы в рамках режима внутренней переработки был приостановлен до 15 октября 2024 г., начиная с 21 июня 2024 г., при этом приостановка может быть перенесена на более поздний срок в зависимости от рыночных условий, действительных на соответствующую дату. Подробности относительно закупок и других цен на продукцию будут объявлены ТМО дополнительно»

Источник: <https://www.trthaber.com/haber/ekonomi/hububat-alim-fiyatlari-belirlendi-862307.html>



Индия возобновит импорт пшеницы

Трейдеры просят правительство ослабить импортные пошлины с целью возобновить импорт в Индию, поскольку мировые цены на пшеницу остаются низкими. Индия намерена возобновить импорт пшеницы путем снижения пошлин, а также введения ограничений на импорт и проведения продаж на открытом рынке в попытке сдержать цены и увеличить поставки.

Шестью годами ранее Индия, второй по величине производитель пшеницы в мире, ввела 44% пошлину на импорт пшеницы, чем фактически заморозила поставки зерна, говорится в отчете.

Снижение пошлины положительно скажется на импорте пшеницы, и с 1 июля пшеница будет поступать в Индию через все основные южноиндийские порты, – сообщил один из индийских чиновников. Вместе с этим, для фермеров этот вопрос является острым, поскольку правительство прогнозирует производство пшеницы в 2024/25 годах на уровне прошлого года – 112,9 млн тонн.

Закупки пшеницы установились на уровне 26,6 млн тонн по сравнению с прошлогодними 26,2 млн тонн. Целевой показатель при этом составлял 31 млн тонн, говорится в отчете.

Что касается запасов пшеницы, сообщается, что было предложено установить допустимый лимит в 3 тыс. тонн для оптовых закупок, 10 тонн для розничной торговли, 10 тонн для каждой торговой точки и 3 тыс. тонн на всех складах для крупных сетевых ритейлеров.

Источник: <https://www.hindustantimes.com/business/india-to-resume-wheat-imports-by-duty-cut-make-open-market-sales-to-cool-prices-101719154883840.html>



В 2024 году прогнозируется снижение урожая пшеницы и рапса в Германии

Урожай пшеницы в Германии в 2024 году упадет на 5,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года до 20,3 млн тонн, сообщила ассоциация фермерских кооперативов страны в своей последней оценке урожая в среду.

По прогнозам, урожай озимого рапса в Германии в 2024 году упадет на 8,0% до 3,9 млн тонн.

Сокращение ожидалось вследствие сокращения посевных площадей.

Ассоциация заявила, что спокойно относится к широкомасштабному проливному дождю, который выпал в Германии и других странах Западной Европы в последние недели. Хотя недостаток солнечного света может сделать зерно более уязвимым к грибковым инфекциям.

В компании заявили, что не ожидают «существенного влияния на национальные объемы сбора зерна» из-за недавнего дождя. В некоторых частях Германии урожайность улучшилась благодаря достаточной влажности и мягким температурам.

Ожидается, что урожай мягкой пшеницы в ЕС в 2024 году упадет из-за того, что дожди повредили посевы, по оценкам французской консалтинговой компании Strategie Grains.

Германия является вторым по величине производителем пшеницы в Европейском Союзе после Франции и на протяжении многих лет крупнейшим производителем рапса в ЕС, используемого для производства пищевого масла и биодизельного топлива.

Источник: <https://www.hellenicshippingnews.com/smaller-german-wheat-and-rapeseed-crops-again-forecast-for-2024/>